Scenariusz lekcji języka angielskiego klasa III gimnazjum
TEMAT LEKCJI: Młodzi wynalazcy – praca z tekstem, ćwiczenia konwersacyjne.
CELE:

· uczniowie doskonalą sprawność mówienia – wyrażają i uzasadniają własne opinie

· uczniowie doskonalą sprawność słuchania 

· uczniowie doskonalą sprawności pisania 

· uczniowie ćwiczą sprawności czytania ze zrozumieniem:  wyszukują szczegółowe informacje w tekście

· uczniowie poszerzają i utrwalają słownictwo dotyczące tematu: Nauka i technika

· uczniowie ćwiczą praktyczne zastosowania czasu gramatycznego: Past Simple oraz II Trybu Warunkowego
METODA: komunikacyjna

FORMY PRACY: praca z całą grupą, praca w parach, praca indywidualna uczniów, praca ze słownikiem, burza mózgów, ćwiczenia interaktywne

MATERIAŁY I POMOCE DYDAKTYCZNE: tablica interaktywna, oprogramowanie oraz  podręcznik Next Move 3  wydawnictwa Pearson + zeszyt ćwiczeń, nagranie CD , film :”Największe wynalazki XX wieku”, zdjęcie wyspy, karta pracy ucznia, magnetofon.

PRZEBIEG LEKCJI:

1. Sprawy organizacyjne: lista obecności.

2. Rozgrzewka: Burza mózgów- uczniowie sporządzają listę wynalazków (INVENTIONS) jakie przychodzą im do głowy (mapa słów),

3. Praca w parach: uczniowie decydują w parach o wyborze tylko 3 wynalazków, które zabraliby ze sobą na bezludną wyspę, układają je w odpowiedniej kolejności i i uzasadniają własne decyzje.

4. Praca indywidualna: uczniowie łączą nazwiska znanych wynalazców z ich wynalazkami.
5. Rozumienie tekstu pisanego i słuchanego:  uczniowie po dwukrotnym obejrzeniu filmu „Największe wynalazki XX wieku” (Scholaris.pl Portal dla nauczycieli) wykonują zadanie w karcie pracy. 

6. Praca z tekstem: podręcznik NEXT MOVE  3 (strona 99) uczniowie po szybkim  przejrzeniu artykułu łączą paragrafy tekstu z odpowiednimi obrazkami. Sprawdzają poprawność odpowiedzi na tablicy interaktywnej.

7. Doskonalenie sprawności czytania oraz umiejętności czytania ze zrozumieniem: uczniowie  po dwukrotnych wysłuchaniu tekstu z płyty CD czytają go, szukają nowych słówek, a następnie sprawdzają poprawne zrozumienie tekstu wykonując zadanie typu prawda/ fałsz. 3/str 99 -tablica interaktywna.

8. Doskonalenie sprawności mówienia - uczniowie udzielają odpowiedzi na pytanie: Gdybyś był wynalazcą , co byś wynalazł? ćwicząc konstrukcję II Trybu Warunkowego.

9. Praca domowa: Zeszyt ćwiczeń zadania:  1,2,3 strona 77.
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